

Bestyrelsesmøde

Referat

26. august 2024 kl. 19.00-20.00 via Teams

Deltagere

Torben Ridder (TRI), Thomas Schlüter (TS), Ole Olsen (OO), Maria Irming Pedersen (MIP), Per Thue Hansen (PTH), Alexander Rosenfeldt (AR) og Per Henrik Brask (PHB)

Afbud

Torben Røssell (TRØ)

Dagsorden

1. Godkendelse af seneste referat
2. Status fra formanden - hvad er sket siden sidst?
3. Bemanding dommervogn
4. Økonomi
5. Manglende børneløb og licenspriser
6. Strategiarbejde Specialforbundet DCU
7. Neutral service
8. Distriktets eget strategimøde
9. Opstart omkring termin - klubformandsmøde
10. Eventuelt

1. Godkendelse af seneste referat

Godkendt

2. Status fra formanden - hvad er der sket siden sidst?

Formandsmøderne er p.t. på ufrivilligt standby.

Tøjpakken til faste frivillige afventer Distrikt Jylland-Fyn for fælles indkøb.

Dialog om manglende deltagelse for U19 og U19P til EM. Stor undring i distriktsbetyrelsen at man ikke prioriterer dette i den sportslige sektor, når løbet køres så tæt på Danmark.

3. Bemanding dommervogn

Rekruttering til dommervognen, hvor forslaget var at bestyrelsen skulle være opsøgende til løb. Der blev givet udtryk for at dette arbejdes laves løbende

Enighed om svar til Line med tak for mailen - MIP har svaret.

4. Økonomi

TRI orienterede om Distriktets økonomi - som stadig ser sund og god ud.

5. Manglende børneløb og licenspriser

Distriktsbetyrelsen erkender udfordringen. Tages op på distriktets eget strategimøde eller efterfølgende bestyrelsesmøde. Hvordan midlerne disponeres, vil blive debatteret og besluttet på et kommende bestyrelsesmøde.

6. Strategiarbejde Specialforbundet DCU

Orientering om Specialforbundet DCUs strategiarbejde hen over sommeren med to afholdte møder.

7. Neutral service

TRI orienterede om aftalen skal genforhandles.

TRI fik mandat til at forhandle den på plads.

Møde aftalt til den 17. september.

8. Strategiarbejde Distrikt Sjælland

Planlagt strategiseminar 3. september – senere udskudt til 8. oktober 2024.

9. Opstart omkring termin – formandsmøde

Aftalt af formandsmøde afholdes onsdag, den 6. november kl. 17.30 - 20.30. Forplejning kaffe, te, vand og smørrebrød. Lokaler skal bookes i Idrættens Hus.

TRI skriver rundt efter sidste landevejsløb om ønsker til næste år

10. Eventuelt

Intet

Referent: Per Henrik Brask